



路通公司组织开展“庆五一”国际劳动节宣传图版汇展活动

政工部 王琳

为庆祝“五一”劳动节,充分展示广大干部职工的劳动风采及公司一年来取得的成绩,团结动员全体职工以主人翁的劳动热情和创造活力,推动路通公司稳健持续发展,公司工会组织开展了“庆五一”宣传图版汇展活动。

此次活动共收到宣传展板6块,各分公司、公司机关根据活动要求,结合自身工作实际,通过图文并茂的方式,多方位、立体式地展示了一线职工的劳动作业场景、工作会议场景、文体活动场景等,生动地展现了广大干部职工立足基层、爱岗敬业、团结协作、拼搏进取的精神风貌,营造了“劳动光荣、创造伟大”的浓厚氛围。



我公司工会工作再创佳绩

政工部 王琳

4月13日下午2点,2017年郑州市建设交通邮电工会班组经验交流会在市总工会一楼报告厅隆重召开,来自全市200余家单位工会工作者齐聚一堂,交流工会工作经验、明确2017年工会工作主要任务。

会议宣读了《关于表彰2016年度郑州市建设交通邮电工会系统先进集体和先进个人的决定》(郑工文[2016]100号)、《关于表彰2016年度郑州市建设交通邮电工会系统示范班组(项目部)、先进班组(项目部)、先进班组长(经理)的决定》(郑建交邮工字[2017]6号)文件,对2016年度涌现出来的先进集体、

先进班组、先进个人进行了表彰,我公司工会委员会获得2016年度工会工作先进集体荣誉称号、我公司机械综合道班获得2016年度先进班组(项目部)荣誉称号,工会工作迈上新台阶。

一直以来,我公司工会紧紧围绕市总工会工作会议精神,按照市局相关工作部署,积极参加上级工会组织的各项活动,在更高、更广的平台上展示路通公司干部职工的良好形象。2017年,公司工会将围绕《工会工作要点》,结合公司实际,再接再厉、勇于进取,不断发挥工会工作职能,争取做出新的、更大的成绩。

油库经营部多措并举 谋求沥青销售

路油储备库 孙春林

今年以来,面对沥青销售市场竞争压力大,价格透明程度高,销售总量逐年下滑的不利局面,我们正视困难,坚定信心,紧紧围绕油库“理思路、促转型、敢担当、重实效、保稳定、谋发展”的十八大发展方针,解放思想,开拓思路,探索沥青经营的工作方法与举措。

- 一、以内部供应为销售基础。立足沥青内部供应,掌握沥青价格动态,提高服务意识,当好公司内供外联的桥头堡。
- 二、以资质使用为销售延伸。与使用公司工程资质的施工单位洽谈沥青业务,争取在沥青销售方面达成深层次的合作。
- 三、以材料加工为销售契机。利用公司内部施工沥青外加工的契机,洽谈沥青销售,争取与沥青拌合站进一步合作。
- 四、以内部合作为销售手段。政府环境整治力度持续加大,不符合环保要求的拌合站相继被拆除和关停,我们要加强与铺装公司的联系沟通,借力铺装拌合站环评合格的有利条件,适时洽谈沥青拌合料销售,间接进行沥青销售。
- 五、以参与招标为销售方向。利用网络平台查询招标信息,虚心学习,积极参与招标全过程。

京广快速路小刘桥 安保改造工程顺利完工

腾盛公司 张玮

我公司新承接的京广快速路小刘桥安保改造工程,按照上级要求于4月18日顺利完工。工程对该路段实施了中间道路硬隔离,平交道口设置并安装了信号灯及监控设施,道路两侧安装了隔离护栏,增设了大量的指示标志,并重新进行了标线,初步达到了减缓拥堵的设计目的。

京广快速路小刘桥安保改造工程历时26天,共完成新泽西隔离墩安装2642米;安装波形钢护栏2223米,各类交通标志12块,轮廓标1500个,防撞桶8个及部分热熔标线,改设中分带路口两个,增设4个路口的交通信号灯和抓拍系统共14套。

在18日上午召开的工程现场会上得到了市领导和公路局领导的赞许,对我公司的招牌质量和工期进度给予了高度的评价。

铺装公司组织学习 田俊良同志在全市干线公路工作会议上讲话

铺装公司 张帆

郑州市干线公路工作会议召开后,铺装公司立即召开中层扩大会议,组织中层以上人员学习田俊良局长在全市干线公路工作会议上的重要讲话,并结合铺装公司实际,对今年工作提出了要求:

- 一是要认真组织,做好工程精细化管理;二是积极研究应对环境大气治理带来的影响;三是在节能环保或者抢抓机遇扩大再生产方面拉动经济增长;四是根据总公司相关规章制度,进一步健全内部监督制约机制;五是继续做好财务营改增相关工作,并加大对机械设备操作人员的培养;六是加大欠款催要力度,积极回笼资金;七是要切实抓好支部党建工作;八是定期组织各部门开展安全自查活动,强化劳动保护和安全保障;九是要不断加强企业文化和干部职工思想政治教育,增强全体职工的归属感,塑造路通铺装的气质;十是认真研究公路建设市场形势,适应经济发展新常态。